doToapdekT
1. 3apaHue 32 N2 3039

®DOTOH ¢ UTMHOI BOJHBI, COOTBETCTBYIONIEH KpacHOU rpaHuie GpoTtod(pdekra, BHIONBAET SJIEKTPOH U3
METaJUIMYECKON TUIACTHHKH (KaTo/a), MOMEIIEHHON B COCY[, U3 KOTOPOrO OTKAa4aH BO3yX. DJIEKTPOH
pasroHsiercs OJTHOPOJTHBIM AIIEKTPHUECKUM ToJIeEM HAIPSOKEHHOCTHIO E. [poneres
—4 6
§=5-107" m, v=3-10" m/c.
nyTh OH TpuoOperaeT  CKOPOCTh

anexkrpuyeckoro noisi? PensituBucrekue 3 hexTsl He yUUTHIBATS.
2. 3apaHue 32 N°2 3040

®DOTOH ¢ NTMHON BOJHBI, COOTBETCTBYIOIIEH KpacHO# rpanuiie GotodddexTa, BEIOMBACT 3JIEKTPOH U3
METAJUTHYECKON TIACTHHKY (KaTofa), MOMEIEHHOW B COCyll, U3 KOTOPOTO OTKadaH BO3AyX. DJIEKTPOH

_ 4
E=510" B/M. 1o myms
v=3-10° M/c,

KakoBa  HampsoxeHHOCTD

PasroHsACTCa OAHOPOAHBIM IJICKTPUYCCKUM IIOJIEM HAIPSAXCHHOCTBIO

IpoOJIeTeNl B 3TOM 3JIEKTPUYECKOM IIOJIE 3JIEKTPOH, €CIU OH INpUuoOpes CKOpPOCTh

PensruBncrckne 3(QeKTs He YIUTHIBATE.
3. 3apaHue 32 N2 3041

[Ipu 0bny4eHnn MeTaIUTMYECKON TJIAaCTUHKM KBaHTAMM CBeTa ¢ dHeprued 3 5B u3 Hee BHIOMBAIOTCS
AJIEKTPOHBI, KOTOPbIE MPOXOIST YCKOPSIOIIYI0 Pa3HOCTh IOTEHIIMATIOB AU =5 B. Kakosa pabota
BBIX0/1a Agpix; ecmn MakcHMatbHAS SHEPTUsl YCKOPEHHBIX 3JIEKTPOHOB E, paBHa yIBOECHHOW 3HEPrHH

(hOTOHOB, BEIOMBAIOIINX MX U3 MeTaIIa?
4. 3apaHune 32 N2 3042

[pu 06MydYeHNN MeTaIUTMYECKON TUIACTUHKY KBAaHTaMH CBeTa ¢ dHeprued 3 5B u3 Hee BHIOMBAIOTCS
JIEKTPOHBI, KOTOPbIE IPOXOAAT YCKOPSIOILYIO pa3HOCTh noTeHnuanos U. PaGoTa BeIx0oa 37€KTPOHOB U3
veramna Aprix = 2 3B. Omnpenenure YCKOPSIOUIYIO pa3HOCTh NOTeHHManoB U, ecium MakcuMasbHas
SHEpPIUsl YCKOPEHHBIX 3JIEKTPOHOB E¢ pasna YIBOGHHOW JHEPTUM (OTOHOB, BBHIOMBAIOIIMX HUX U3

MeTania.
5. 3apanue 32 N2 3043

Kpacnas rpanma ¢orosddekra a1 BeriecTBa (bOTOKaTOI[a)'O =290 nM. Ilpu oOmy4eHUN
KaToJa CBETOM C JUIMHOW BOJHBI /Y (JOTOTOK MpEKpalaeTcs MpH HANpsDKEHWH MEXKIY aHOIOM |
KaToA0M U=1,5B. Onpenenure ATUHY BOJHBL /Y -

6. 3apnaHune 32 N° 3044
Kpacnas rpannna dotoaddexra nmst Bemiecta q)OTOKaTOILa)’O = 290 uM. doTokaro 00IydaroT

CBETOM C JJIMHO BONHBI /¥ — 220 M. [py xakoM HanpsDKEHUH MEXITY aHOJOM M KaroJoM (OTOTOK
MIpeKpanaeTcs?
7. 3apaHue 32 N2 3055

®dorokaronx oOmydaror cBetoM ¢ aiuuHOM BomHbl 300 HM. KpacHas rpanuna ¢dotoaddekrta
¢dorokarona 450 uM. Berauciure 3anmparoriee HanpsbkeHre U MexXTy aHOIOM U KaToJIOM.
8. 3apaHne 32 N2 3083

B nByx ombiTax mo ¢otosdekTy MeTarueckas IIacTHHKa 00Jydallach CBETOM C JUTMHAMU BOJH

COOTBETCTBEHHO /1 = 350 HM I/Ia‘2 = 540 HM. B 92Tux omplTax MakcuUMalbHBbIS CKOPOCTH
V1

(OTOIIIEKTPOHOB OTINYAIHCH B V2 pa3za. Kakopa paboTa BbIxo/i1a ¢ IOBEPXHOCTH MeTaiia?
9. 3apaHue 32 N2 3084
Hcrounuk B MOHOXPOMaTUYECKOM My4Ke napajvieibHbIX Tyuen 3a
_ —4 _5.10nl4
BpeMsI At=38-10""c¢ U3JIydaeT N=5-10 ¢doroHoB. Jlyun magaroT MO HOpMalU  Ha
_ 2 _ 103
nnomamcyS =0,7 cum A CO3HAI0T I[aBJ'IeHI/IeP =1,5-10 Ha. IIpu stom 40% dhoToHOB

OoTpaXkaercs, a 60% noryiortaercs. OnpenenuTe JJIMHY BOJIHBI U3TyUEHUSI.
10. 3apaHme 32 N2 3673

s n3mMepeHns BETMYHUHBI TOCTOSTHHON Inanka’l B cBOE BpEMS HCITOJIb30BAJICS CIETYIOIIUI OMBIT.
B BakyyMHBII (OTOIIIEMEHT MOMENIANICS KATO M3 KaKoro-TH00 MeTallia, OKPYKEHHBIN METAIUTHYECKIM
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anomoMm. Karoxg oOmyganu cBetoMm oOmnpenenéHHOW WIMHBI BOJMHBI (M YacTOTBI) W U3MEPSUH
3a7IepKUBAIOIIIEee HANpPsDKEHHE MEXKIYy KaToJOM U aHOJOM, IIPU KOTOPOM TOK B LieMU C (POTORJIEMEHTOM
npekpamancs. Oka3anoch, 4YTO TpU JUIMHE BOJHBI CBETA, MANAlOmero Ha (OTOKATO,

. A1 = 250 uHM

paBHOI1 » 33[Iep)KUBAIOIEe  HANpsDKEHHEe  ObUIO  paBHO Ui =2,82 B,, npu

_ 15
OCBEIL[EHUU CBETOM C YacTOTOM v2=1,5-10 I'n
STUM JIaHHBIM BEJIMUMHY MTOCTOsIHHOM [Inanka.
11. 3apaHne 32 N2 4513

OHO PAaBHAJIOCH U2 = 4705 B. Hatinute 1o

v =1,6-10"
Merannuieckasi IIACTHHA OOJIy4aeTcsl CBETOM YacTOTON ’ I'n. PaGora BBIXOAA
3JIEKTPOHOB W3 JJAHHOTO MeTania paBHa 3,7 5B. Beuleraronue U3 1iiacTuHbl (POTORIEKTPOHBI MTONAIAI0T B
OJHOPOJIHOE 3IIEKTPUYECKOE oJie HANPSIKEHHOCTHIO 130 B/m, pUYEM BEKTOP

HaHpH)KéHHOCTI/IE HampaBJieH K TUIaCTHHE MEepHeHAUKYIIpHO e€ moBepxHocTH. KakoBa mMakcumanbHas
KHUHETUYecKast SHEPTHs (POTOAIEKTPOHOB HA paccTossHuU 10 ¢M OT IIacTHHBI?
12. 3apaHune 32 N2 4583

Merannuyeckas IacTuHa o0Iydaercsi cBeToM. PaboTa BbIXOAa 2JIEKTPOHOB U3 JAHHOIO MeETailia
paBHa 3,7 3B. Brureraromiyie U3 miacTHHbI (OTOIIEKTPOHBI TOMAJAIOT B OJHOPOJHOE 3JICKTPUYECKOE

mone Hampspk€HHOCTBIO 130 B/mM.  Bektop Hanp;m(éHHocmE MOJIA HampaBlIeH K TUIacTHHE
MEPIICHANKYISIPHO €€ MOBEPXHOCTH. VI3MepeHusl Mmokasaiu, 4To Ha paccTosHuM 10 cM OT IIaCTHHBI
MakcUMallbHass KHHETHuYecKass dSHeprus (oTodnekTpoHoB paBHa 15,9 5B. Omnpenenurte dactoTy

MaJarolero Ha IJIaCTUHY CBETa.
13. 3apaHue 32 N2 4653

v=16-10"
Mertammyeckas miacTiHa OOIydaeTcsi CBETOM YacTOTOMN 2 I'm. Bemeraronue wu3
IUTACTHHBI (POTOINEKTPOHBI MOMAAAIOT B OJHOPOAHOE 3JIEKTPHUECKOoe Mose HanpskEHHOCTHIO 130 B/M,
—

npu4éM BEKTOp HaHpH)KéHHOCTI/IE HOJIsI HalpaBJeH K IUIACTUHE MEepHEeHAUKYSIPHO €€ MOBEpXHOCTH.
W3mepenus mokaszany, 94to Ha paccTosHur 10 ¢M OT IJIaCTHHBI MaKCHMajbHas KUHETHYECKasl YHEPIHsI
(doTtoannexTpoHOB paBHa 15,9 3B. Onpenenute paboTy BbIX0/a IEKTPOHOB U3 JaHHOTO METALIA.

14. 3apaHue 32 N2 4688

Merannuieckas IUTAaCTHHA OOJIY4aeTcs CBETOM YacTOTOU v=1 6-10 I'm. Paborta BBIXOmA
3JICKTPOHOB M3 JIAHHOTO MeTailia paBHa 3,7 3B. Brelneraronuie u3 miacTHHbI (POTOIICKTPOHBI MOMAAI0T B

OJTHOPOJIHOE DJIEKTPUUYECKOE TI0JIe, BEKTOP HaHpSI)KéHHOCTI/IE KOTOPOTO HAaIlpaBJICH K IIJIACTUHE
MIEPIICH/IVKYISIPHO €€ MOBEPXHOCTH. VI3MepeHus Mmokaszaiu, 4To Ha paccTosHur 10 cM OT IIacTHHBI
MakCHUMaJlbHass KHHETHYecKas JSHeprus (OTOAIeKTpoHOB paBHa 15,9 »B. Uemy paBeH Moayib
HaNPsHKEHHOCTH AJIEKTPHUYECKOTO TTOJIs ?

15. 3apgaHue 32 N2 4968

ONEeKTPOHBI, BBIJIETEBIINE B TOJOXKHUTEIHFHOM HampaBieHnu ocu OX mon
JeicTBHEM CBeTa ¢ Karojga (OTOIIEMEHTa, TONaaaloT B  IJEKTPUYECKOE W MarHUTHOE IIOJIS
(cMm. pucynok). Kako#i jomkHa ObITE padoTa BhIXOAA A ¢ TIOBEPXHOCTH (POTOKATOJA, YTOOBI B MOMEHT
MOTA/IaHUs CaMBIX OBICTPBIX 3JICKTPOHOB B 00J1aCTh TOJICH JCHCTBYIOINIAs Ha HUX CHIla Obljla HallpaBJICHA

14
B1oJib ocu OY B TOJIOKUTEIILHOM HampaBieHuu? Yactora cBeTa 6’ 510 r
3.10° 1073
JJIEKTPUYECKOTO MO B/M, HHIYKIIHSI MATHUTHOTO TTOJIS To.
16. 3apaHme 32 N2 5178

1, Hanps>KEHHOCTh
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OJEeKTPOHBI, BBUIETEBIINE B IIOJOXKUTEIBHOM HampasieHuu ocu OX nox
JeHCTBUEM CBeTa C Karofa (OTORJIEMEHTa, IMONaJalT B 3JIEKTPUUYECKOE M MAarHUTHOE MOJsA (CM.

pucynok). Kaxoif momkHa GBITH YacTOTa TANAIONMIEro cBeTa Vs 4TO6bI B MOMEHT TIOTAJAHMS CaMBIX
OBICTPBIX DJIEKTPOHOB B 00J1aCTh MOJICH JEHCTBYIONIas Ha HUX cujla Obuta HarpasieHa npotus ocu OY?
Pabora Beixoma i BemectBa  kKaroma 2,39 3B, HanpsokEHHOCTH  3JIEKTPHYECKOTO

2 -3
oA 3-10 B/ M, WHIYKIASA MAarHATHOTO TIOJIS 10 T
17. 3apaHune 32 N2 5213

3JICKTpOHBI, BBUJICTCBIIME B TIIOJIOKUTCIBHOM HAIIPaBJICHHUU OCH ox moa
JICCTBHEM CBE€Ta C Karoja (I)OTOBJICMEHTa, nomnagaroT B OJICKTPUYECKOEC W MArHUTHOC TI0JIA

(cM. pucynok). Kakoif nomkHa GbITh 4acTOTA Maalomero cera v » 4ToObl B MOMEHT IONAIAHHs CaMBbIX

OBICTPBIX PTIEKTPOHOB B 00aCTh MOJIEH JCHCTBYIONIAs HA HUX CrJjla ObliIa HalpaBJIeHa B MOJIOKUTEITFHOM

Hampasiienun ocu OY? PaboTa BeIxoma ayst BemecTsa katoja 2,39 3B, HanpsKEHHOCTh JICKTPUUYECKOTO
3107 1073

oJIg B/M, MHIYKIISI MATHATHOTO TIOJIS Tn.

18. 3apnaHmne 32 N? 5318

ONEeKTPOHBI, BBIJIETEBIINE B TOJOXKHUTEIHRHOM HampaBieHuu ocu OX moj
JeicTBUEM CBeTa ¢ Karojga (OTOIJIEMEHTa, IMOMaJal0oT B JJICKTPHUECKOE W MArHUTHOE TIOJs
(cm. pucyHok). Kakoil momkHa OBITh HAPSKEHHOCTH AIEKTPUYECKOTO TOJsI E, 9T0OBI caMpie OBICTpEIC
3JICKTPOHBI OTKJIOHSUIMCH B TIOJOKUTEILHOM HarparieHun ocu OY? PabGorta BbIXOHmA IS BelIecTBa

14 -3
6,510 1073,

katonaa 2,39 B, yacTtora cBeTa
19. 3apaHue 32 N2 5986

3akoHb!l (hoToa(dheKTa, KaKk BESICHIIOCHh HEJITABHO, HE MIMEIOT a0COJIIOTHOTO XapakTepa. B yacTHocTH,
3TO KacaeTcsl «kpacHOi rpaHuibl (GoTtodddexray. Korma mosBmwivich MOITHBIE JTa3epHbIE MCTOYHUKH
CBETa, OKa3aloch, 4YTO 3a CYET HENMMHEWHBIX 3((EeKTOB B cpele BO3MOXKHO TaK HAa3bIBAEMOE
MHOTO(OTOHHOE TIOTJIOIICHHE CBETa, MPH KOTOPOM 3aKOH COXpaHeHUs sHepruu ((hopmyna DUHIITEHHA
s potoaddexra) nMeeT B

I'1, MHIYKIMS MAarHATHOTO TIOJIS

2
my
n'hv:ABbIX—|—T.
Kakoe MHHUMAJIBHOE 9HCII0 72 POTOHOB pyOMHOBOTO nazepa c JUTHHOU
BOJIHBI)’ = 0943 um JTOTKHO TOTJIOTUTHCS, YTOOBI u3 BOIb(hpama c paboroii

BBIXO/1a Agrix = 4,5 9B 61 priour 0JMH (OTOIIEKTPOH?
20. 3apnaHue 32 N2 6021

3akoHb! (hoToaddhexTa, KaKk BESICHIIIOCh HEIAaBHO, HE UMEIOT aOCOIIOTHOTO XapakTepa. B yacTHOCTH,
9TO KacaeTcs «KpacHo# rpanmibl (orodddexray. Korga nosBunuck MoliHbIE Na3epHble UCTOUHUKU
CBETa, OKa3aloCh, 4YTO 3a CYET HENMHEWHBIX 3((EKTOB B cpele BO3MOXKHO TaK HAa3bIBAEMOE
MHOTO(OTOHHOE TIOTJIOIIEHHE CBETA, MPH KOTOPOM 3aKOH COXpaHEeHHs 3Hepruu (dopmyna DHHIITEHHA
s potodrhdexra) nMeeT BHUI:
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2

my
n'hv:ABbIX—|—T.
Kakoe MUHHUMAJIbHOE 4uCIIo /1 POTOHOB pyOMHOBOTO nasepa c JUTHHOM
BOJ‘IHLIA" = 488.,3 M JIOJKHO HOTJIOTUTHCSL, 9TOOBI u3 IUTATHHBI ¢ pabotoii

BBIX0J1a Agrix = 6,3 3B 6pi1 sriour 0JMH (OTORIEKTPOH?
21. 3apaHue 32 N2 6478

JIBa MOKPBITHIX KaJbIIMEM 3JIEKTPOAA, OAMH M3 KOTOPBIX 3a3eMIIEH, HaxoaiaTcsi B Bakyyme. OnuH 13
ameKkTpoJoB 3azemiéH. K Hum mogxmouéH xonuaeHcatop émkocTbio C; = 20 000n®. IlosBuBImiics B
Havaie QOTOTOK MNpHU JUTUTEIILHOM OCBEIICHWH TMPEKPaIaeTcs, MpU 3TOM Ha KOHJIGHCATOPE BO3HHUKAET
3apsan Q=2 - 10°® K. PaGota BIXO/a AJICKTPOHOB W3 KaibIus A = 4,42 - 107" k. Onpenenute IMHY
BOJIHBI CBETA, OCBEIAIONIETrO KaToI.

22. 3apaHue 32 N2 6751

B Bakyyme HaxopaATcsi Ba MOKPBITHIX KAJIbLMEM 3JEKTPOZAA, K KOTOPBIM MOAKIIOYEH KOHISHCATOP
emkocteio 4000 nd. [lpu AnUTETHHOM OCBEUICHWH KaToia CBETOM (POTOTOK, BO3HHKIIHMI BHaUae,
IpeKpaIIaeTcs, a Ha KOHAEHCaTope MosBIseTcs 3aps, pasHsii 3,3-1071° K. Pa6oTa BEIX0/1a SMEKTPOHOB
w3 Kanelms cocTaBiuser 4,42-107° Jlx. Onpenenurte mmuHy BOIMHBI CBETa, OCBENIAIONIETO KATOJL.
ONEeKTPOEMKOCTBIO CHUCTEMBI JJIEKTPOJOB IO CPAaBHEHHIO C 3JIEKTPOEMKOCTBIO KOHAEHCATopa
peHedpeyb.

23. 3apnaHve 32 N2 6784

®DoTOKaTO I, MOKPHITHIA KaJlbIIMEM, OCBEIIACTCSI CBETOM C JUTHHOW BOJHBI A = 300 HM. PabGoTa BeIXO/IA
3JIEKTPOHOB W3 KAJbIUA PaBHA Ayyy = 4,42-10’19 Jx. BeinereBmine U3 KaTofa 3JEKTPOHBI MOMAIaloT B
OHOPOJHOE MArHWUTHOE TII0JI€ TEPHEeHIUKYISPHO JIMHUSAM HHAYKIIUA 3TOTO TOJA W JABIXKYTCS TIO
OKPY)KHOCTH ¢ MAaKCHMAITBHBIM pagnycoM R = 4 M. KakoB MOTy)Tb HHIYKIIMK MarHUTHOTO OJIst B?
24. 3apnaHme 32 N2 7131

®DOTOH ¢ JUTMHOW BOJHBI, COOTBETCTBYIOIIEH KpacHOH rpanuiie GotodddexTa, BEIOMBACT 3JEKTPOH U3
METaJUIMYECKON IUIACTHHKHU (KaToAa) COCyda, M3 KOTOPOTO OTKa4daH BO3MAyX. OJIEKTPOH pasTOHSETCS

4
) E=5-10* B/m.
OOHOPOJHBIM DJJICKTPHUYCCKUM IIOJIEM HAIPSAXKECHHOCTBIO

§=5-10"*%

3JICKTPOH PA3TOHUTCS B 3TOM IIOJIC, TIPOJICTEB ITYTh Mo penstusucrckue 3¢ dexTsl HE
YUUTHIBATD.
25. 3apaHne 32 N2 7163

MeTtamnyeckas IJIacTHHA OO0JydaeTcsl CBETOM dYactoro V= 1,6 - 10®°Tu. Pabora BbIXOmA
3JICKTPOHOB M3 JIAHHOTO MeTailia paBHa 3,7 5B. BriieTaronye U3 miacTHHbI OTO3ICKTPOHBI MOMAIAI0T B
OZTHOPOIHOE DIEKTPIIECKOe roJie HaIpsHKEHHOCTHIO 130 B/m, pUUYEM BEKTOP

HaHpﬂ)KéHHOCTI/IE HampasJICH K IUIACTUHC MCPIICHAUKYIIAPHO e MMOBCPXHOCTH. KakoBa makcumanbHas

KMHETHYECKAast YHepTrs POTOAIEKTPOHOB Ha paccTosiHAU 10 ¢M OT M1acTHHbI?
26. 3apaHme 32 N2 7203

B Bakyyme HaxomaTcs ABa KaJbLHEBBIX IEKTPO/AA, K KOTOPbIM MOAKIIOYEH KOHIEHCATOP EMKOCTBIO
4000 n®. Ilpu AMTETHHOM OCBEIICHWM KaToja CBETOM ()OTOTOK MEXAY JJICKTPOJaMH, BO3HUKIITHMA
BHaualle, MpeKpaiaeTcs, a Ha KOHJeHcaTope mosisercs 3apsaa 5,5 - 1077 Kn. «Kpachas rpaHuia»
tdoroaddexta ams xkanpuus Ao = 450 M. OnpenenutTe 4acToTy CBETOBOM BOJIHBI, OCBEIAIOMIEH KaTO/I.
EMKOCTBIO CHCTEMBI 3JIEKTPO/IOB TIPEHEOpEYb.

27. 3apaHue 32 N2 7645

HeOonpiiolt yennHEHHBIN METAJUIMYECKUI IIAPUK JONTO OOJIydalnd B BaKyyMe CBETOM C JJIMHOM
BosiHBI A = 300 HM, B pe3ylbTaTe 4ero OH 3apsiawics W npuodpén morenmuan ¢ = 2,23 B. Uemy paBHa
pabota BeIxoa dMeKTpoHa u3 3Toro Metaiwia? OTBeT BeIpa3uTe B 3B.

28. 3apaHue 32 N2 8558

®dortokaron ¢ pabortoit BeIXOmA 4,42 - 10 Ix ocemaercs MOHOXPOMAaTUYECKUM CBETOM.
BrlTeTeBIye U3 KaToja dIeKTPOHBI MONAaloT B OJHOPOJHOE MArHUTHOE ToNie ¢ MHayKiueit 4 - 107 T
MEPIECHIUKYISIPHO JUHUSM HHAYKIIMM ATOTO MOJISI U ABMXKYTCS MO OKPYKHOCTSAM. MakcUMabHBINA
paaunyc takoi okpyxknoctu 10 mm. KakoBa wactoTa V magarormero csera?

Jlo KakoW CKOpPOCTH
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29. 3apaHue 32 N2 9044

[lpn yBenmmueHnnn B 2 pasa 4acTOTHI CBETA, IMAJAIOIIEr0 Ha MOBEPXHOCTh METallia, 3almparoniee
HamnpsDKeHWE JJsl BBUICTAIOUIMX C JTOW IMOBEPXHOCTH (POTORIEKTPOHOB YBENMUYMIOCH B 3 pasa.
[lepBoHavanbHas JajviHA BONHBI Majaroniero cBera Obima paBHa 250 wM. KakoBa wacrora,
COOTBETCTBYIOIAs «KpacHOU rpanuiie» Gporoaddekra mis aToro meramia’?

30. 3apaHue 32 N2 9255

YacTota KpacHoil Tpanumpsl (otodddekta mis kanus paHa 5,33 - 10 T'n. Ecim mpyroit metamn
OOJIy4HTh CBETOM C TaKOM e JUTMHON BOJIHBI, TO KHHETHUECKAsk YHEPTHS BBUICTEBIINX JJIEKTPOHOB OyaeT
B 3 pasa MeHblIe padOTHl BbIXOIA JUIS JTOTO BeliecTBa. Uemy paBHA 4YacToTa KPAaCHOW TPAHHUIIBI
(dhoroaddexra st HEM3BECTHOTO MeTaa?

31. 3apaHue 32 N2 9295

I, mA

e X

1 2 3 U g

Ha pucynke mnpexacraBieH TpaduK 3aBUCHMOCTH (POTOTOKA M3 METAUTMYECKOW IUIACTHHBI OT
BCJIMYMHBI 3alUPAroONIero HampsbkeHus. JmuHa BomHbl GoToHOB coctaBisier 500 HM. Yemy paBHa
MOIITHOCTh TAJAIONIET0 W3IYYEeHUs, €CIM H3BECTHO, 4TO Kaxaple 50 ¢OTOHOB, mMamaronIux Ha
METAJUNINYECKYIO TUIACTHHKY, TPUBOAT K BRIOMBAHHUIO OIHOTO AIIEKTPOHA.

32. 3apaHue 32 N2 9296

I, mA

e X

1 2 3 U g

Ha pucynke mnpexacraBieH TpaguK 3aBUCUMOCTH (OTOTOKA W3 METAJUIMYECKOW IUIACTUHBI OT
BETTMYHMHBI 3alAPAOIIEro HampsbkeHus. MoITHOCTh magaromiero m3mydenus cocrasisier 0,21 Br. Uemy
paBHa 4YacToTa ()OTOHOB, €CIM H3BECTHO, 4TO Kaxaple 30 (OTOHOB, MaJAIOMMUX HA METALIHYECKYIO
l'IJ'IaCTI/IHKy, HpI/IBO,I[SIT K BLI6I/IBaHI/IPO OJHOTO BHCKTpOHa.

33. 3apnaHue 32 N2 9298

Ha merannudeckyro miacTuHy ¢ pabOTOH BhIXOJa SIEKTPOHOB paBHOM 3,75 5B manaer cet. [locne
TOTO KaK 3JIEKTPOH MOKHHYJI IJIACTHHY, OH MOMAIaeT B dJIEKTpUUECKOe Mmojie ¢ HanpspkéHHocThio E = 10
B/cM. MakcuMalibHOE paccTOsiHHE, Ha KOTOPOE 3JIEKTPOH MOXKET YOAIMThCs OT IUIACTHHBI, paBHO d =
1,35 mm. Haiftu gactoTy majaromiero cBera.

34. 3apaHue 32 N2 9331


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9044
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9255
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9295
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9296
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9298
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=9331
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-1 0 1 2 3UB
B ommeiTe To u3ydeHuto Goroaddekra cBeT yactoro v = 6,1 -
10 I'u majaeT Ha MOBEPXHOCTH KATO/Ia, B PE3yIbTaTe Yero B ey BO3HUKAET TOK. ['paduk 3aBUCHMOCTH
cuitbl Toka | o1 Hanpspkerus U MexIy aHOOM W KaToJOM NMpHUBENEH Ha pUCYHKe. KakoBa MOIIHOCTH
majaroniero ceeta P, eciu B cperaeM omH u3 20 GOTOHOB, IMAJArOMINX HA KaTOJI, BRBIOUBAET JIEKTPOH?

35. 3apaHne 32 N2 11646

15
Karon n3 HHOOWs 00IMydaroT CBETOM qaCTOToﬁv =1,1-10 FII, COOTBETCTBYIOIIEH KPAaCHOU
rpanune Gorodddexra mis repmanus. [Ipu 3TOM MakcMManbHash KHHETUYECKash SHEPTUS BBUICTEBIIHMX
(hOTORNIEKTPOHOB B JIBa pa3a MeHbIIe, yeM paboTa BeIxoja Ajs HUOOWs. Haiinmte yacToTy KpacHOM
rpaHuibl GoToddderTa s HUOOHS.


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=11646

